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A PROFILPLAST® Műanyagtermék Gyártó Kft. 1989-ben alakult meg, mint a német 
BOLTA GmbH 100%-os tulajdonú leányvállalata.
Cégünk meghatározó szereplője a hazai építőipari és ipari felhasználású műanyag és 
fém kiegészítő profilok gyártásában, és forgalmazásában. Termékeink elérhetőségét 
az egész országra kiterjedő értékesítési rendszerünk teszi lehetővé.
Exportpiacaink: Németország, Románia, Szlovákia, Bulgária, Szerbia, Moldova.
Tanúsítványaink: 	 EN ISO 9001:2008
	 EN ISO 14001:2004
	 ÉMI engedély (A-287/2006, UE: A-2342/2011)
	 „EK” Gyártói megfelelőségi nyilatkozat

Célunk: 	 Kiváló minőségű, partnereink minden igényét kielégítő 
termékválaszték, és szolgáltatás biztosítása. Partnereink 
és kollégáink megelégedettsége mellett, piaci pozíciónk 
erősítése.

Küldetésünk: 	 Az elégedett vásárló, melynek érdekében kiemelt 
jelentőséget tulajdonítunk a vásárlóinkkal történő személyes 
és folyamatos kapcsolattartásnak, termékválasztékunk 
folyamatos fejlesztésének és bővítésének.

Lehetőségünk: 	 Kiválóan alkalmazzuk az 50 éve műanyag építőipari és 
technikai profilokat gyártó anyavállalatunk (BOLTA Industrie 
GmbH) tapasztalatait és technológiáját, ezáltal lehetőségünk 
van kemény és lágy speciállis ipari és technikai felhasználású 
profilok tervezésére, fejlesztésére és gyártására.

PROFILPLAST® Műanyagtermék Gyártó Kft. (Ltd. of Plastic Products) was formed in 
1989 as a subsidiary company 100 % owned by the German BOLTA GmbH.

Our company has a marked position in the production and sale of plastic and metal 
subsidiary profiles, which are used in construction and industrial activities in Hungary. 
Our sales network covering the entire country our products are available everywhere 
in Hungary.
Our export markets are: Germany, Romania, Slovakia, Bulgaria, Serbia and Moldavia.

We have the following certificates:
	 EN ISO 9001:2008
	 EN ISO 14001:2004
	 ÉMI Construction Quality Control) permit
	 (A-287/2006, UE: A-2342/2011)
	 „EC” Manufacturer’s Declaration of Conformity

Our goal:	 Providing a wide range of top-quality products which meet all 
the expectations of our partners, together with giving absolutely 
reliable services. Strengthening our market position, while making 
our partners and colleagues satisfied.

Our mission:	 Making and keeping our customers satisfied, for the purpose of 
which personal connections and permanent contacts, together 
with the continuous improvement of our range of products, are of 
a paramount importance for us.

Our assets:	 We use the experiences and the technology of our parent 
company (BOLTA Industrie GmbH) which has been making plastic 
construction and technical profiles for 50 years, and this way we are 
able to design, develop and produce special, soft and hard profiles 
for industrial and technical use.

Die PROFILPLAST® GmbH wurde 1989 als Hersteller für Kunststoffartikel und 100%-ige 
Tochterfirma der deutschen BOLTA GmbH gegründet.

Unsere Firma spielt eine gewichtige Rolle auf dem regionalen Markt der industriellen 
Baustoffproduktion sowie bei der industriellen Herstellung und dem Vertrieb von 
Kunststoff- und Metallersatz Profilen. 
Die Verfügbarkeit unserer Waren wird durch das sich über das ganze Land erstreckende 
Liefersystem gewährleistet.
Unsere Exportmärkte: Deutschland, Rumänien, Slowakei, Bulgarien, Serbien, 
Moldawien.

Unsere Zertifizierungen:	
	 EN ISO 9001:2008
	 EN ISO 14001:2004
	 ÉMI Erlaubnis/Genehmigung (A-287/2006, UE: A-2342/2011)
	 „EG” Konformitätserklärung des Herstellers

Unsere Ziele:	 Ausgezeichnete Qualität, ein Produktangebot, dass alle 
Bedürfnisse unserer Partner erfüllt und unser garantiertes 
Dienstleistungsangebot. Natürlich erstreben wir neben 
zufriedenen Partnern und Mitarbeitern auch die Stärkung 
unserer Marktposition an.

Unsere Botschaft ist:	 Ein jederzeit zufriedener Kunde, dessen Wünschen wir eine 
außerordentliche Bedeutung beimessen. Der persönliche 
und kontinuierliche Kontakt zu unseren Kunden und 
Partnern und die stetige Entwicklung und Erweiterung 
unserer Produktauswahl.

Unsere Möglichkeiten:	 Wir können die Erfahrung und Technologie unseren 
Muttergesellschaft, der BOLTA Industrie GmbH, die seit 50 
Jahren Bau,- und technische Profile produziert,  hochwertig 
einsetzen, damit haben wir die Möglichkeit spezielle Bau,- 
und technische Profile aus hart und weich PVC zu planen, zu 
entwickeln und zu produzieren.

Firma na výrobu plastových produktov s. r. o. PROFILPLAST® Műanyagtermék Gyártó 
Kft. vznikla r. 1989 ako filiálka nemeckej BOLTA GmbH so100%-ným vlastníctvom.

Naša firma má dôležité miesto vo výrobe a v predaji plastových a kovových 
doplnkových profilov. Dostupnosť svojich výrobkov zabezpečujeme vlastným autom, 
ako aj prostredníctvom celoštátnej obchodnej siete.

Naše exportné trhy: Nemecko, Rumunsko, Slovensko, Bulharsko, Srbsko, Moldavsko. 

Certifikáty:	 EN ISO 9001:2008
	 EN ISO 14001:2004
	 ÉMI povolenie (A-287/2006, UE: A-2342/2011)
	 „ES”  Prehlásenie o zhode vydané výrobcom
	
Náš cieľ:	 Zabezpečenie výberu kvalitného tovaru, ktorý spĺňa všetky nároky 

našich partnerov a zabezpečenie služieb. Popri spokojnosti našich 
partnerov a kolegov, aj posilnenie našich trhových pozícií. 

Naše poslanie:	 Spokojný kupujúci, v záujme čoho pokladáme za mimoriadne 
dôležité osobné, a stále kontakty, ako aj nepretržitý a plynulý rozvoj 
a rozširovanie výberu našich produktov.  

Naše možnosti:	 Vynikajúco využívame 50-ročné skúsenosti a technológiu 
našej materskej firmy (BOLTA Industrie GmbH) v oblasti výroby 
stavebných a technických plastových profilov, prostredníctvom 
čoho máme možnosť na projektovanie, rozvíjanie a na výrobu 
tvrdého a mäkkého profilu na špeciálne priemyselné a technické 
používanie.
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CIKKSZÁMOK JEGYZÉKE
INDEX
ARTIKELNUMMER VERZEICHNIS
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10456 7 32017 31 45155 26

10556 8 32018 31 45164 26

20333 12 32019 31 45170 26

20334 12 32020 31 45176 26

22016 33 32021 31 45180 22

22018 33 32037 31 45184 21

22474 15 32219 19 45187 29

22706 19 42104 16 45190 29

22707 19 42105 16 45195 29

22708 19 42106 16 45200 24

22715 7;8 42107 16 45201 23

22716 7;8 42134 17 45205 24

22717 7;8 42138 17 45206 24

22718 7;8 42139 17 45207 24

22719 7;8 42144 19 45208 25

22728 7 42145 19 45209 25

22729 8 42151 18 45210 23

22740 6 42152 18 45212 24

22741 6 42153 22 45228 25

22742 6 42221 11 45229 25

22743 6 42222 14 45252 21

22744 6 42223 15 45254 21

22745 6 42224 13 45256 21

22840 15 42225 13 45258 21

22841 15 42226 13 45261 21

22869 9 42227 10 45263 21

22870 9 42230 12 45265 21

22871 9 42231 12 45267 21

22880 9 42232 15 45269 21

22881 9 42272 30 45308 20

22929 33 42273 30 45310 20

22931 33 42274 30 45311 20

22932 33 42275 30 45318 20

22933 33 42291 32 45320 20

22934 33 42292 32 45322 20

22935 33 42293 32 45338 21

22937 33 42311 19 45340 21

22940 33 42330 23 45342 21

22944 16 42441 22 45364 26

22946 16 42446 23 45370 26

22955 32 42460 11 45376 26

22956 32 42461 11 45381 24

22960 18 42464 11 45390 22

22961 18 42470 23 45401 26

22962 18 42472 23 45402 26

22963 18 45031 29 45410 29

22965 14 45108 20 45411 29

22966 14 45110 20 45412 29

22967 14 45112 20 45425 28

22968 19 45115 20 45426 27

22980 33 45116 20 45427 27

22995 9 45118 20 45430 27

24383 10 45120 20 45445 28

24583 10 45122 20 45446 27

25540 9 45125 20 45447 27

25756 6 45138 21 45465 28

32015 31 45140 21 45466 28

32016 31 45142 21 45467 28
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SZÍNVÁLASZTÉK
COLOUR RANGE

FARBENWAHL
FAREBNÁ ŠKÁLA

A nyomdatechnológia miatt színeltérés lehetséges!
The printed colour and the profile’s colour can be different!  
Farbdifferenz ist möglich wegen Drucktechnologie!
Tlačiarenskou technológiu môžu být odchýlky vo farbe!

Rögzítés módja:
Verlegezubehör:
Building instruction:
Pripevnenie:

acélszeg – 33. oldal
steel nail page 33.
Stahlstifte auf Seite 33.
oceľové klince – strana 33.

ragasztható
stickable
zum Kleben
lepiteľná

öntapadós
self-adhesive
selbsklebend
samolepiaci

fémkarom – 6. oldal
metal clips page 6.
Metallclip auf Seite 6.
kovové úchytky– strana 6.

1018
cinksárga

zinc yellow
zinkgelb

zinkovo žltá

8600
tölgy struktúr
oak struktur

eiche struktur
dubová štruktúra

0107
szürke
grey
grau
sivá

0037
hegyi tölgy
upland oak

gebirgseiche
dub horský

01
alu natúr

natural aluminium
alu natur
hliníková

0503
calipsozöld

calypso green
calipsogrün

kalipsová zelená

5015
kék
blue
blau

modrá

9453
ezüst matt
silver mat

Silber matt
strieborný matný

3012
barack
peach

aprikosen
broskiňa

7130
kék
blue
blau

modrá

7001
ezüstszürke
silver grey
silbergrau

striebornošedá

0908
arany
gold
gold
zlatá

0300
piros
red
rot

červená

0087
juhar

maple
ahorn
javor

0031
dió

walnut
nuß

orech

0051
kocsányos tölgy

french oak
eiche

dub letný

2160
parketta szín

parquet
parkett

parketový

8727
select mahagóni
mahogany select
mahagoni select
mahagón select

8538
tölgy
oak

eiche
dub

5003
krémszín

cream
creme

krémová

9342
márvány bordó

marble red
bordeau marmor
červený mramor

00
sárgaréz

brass
messing
medená

8728
éger
alder
erle
myš

8545
parafa

corkwood
kork

parafín

7012
bazaltszürke
basalt grey
basaltgrau

bazaltovošedá

0100
tört fehér
off-white

weiss gebrochen
biela

0032
mahagóni
mahogany
mahagoni
mahagón

0052
natúr tölgy

natural coloured oak
eiche natur
dub horský

1014
csont

cream-coloured
bein
kosť

0402
kék
blue
blau

modrá

5004
bahama
Bahamas
Bahamas
Bahamy

05
sárgaréz polirozott

polished brass
poliert messing
leštený medená

2330
bézs

beige
beige

béžová

2337
bahama 2
Bahamas 2
Bahamas 2
Bahamy 2

7034
manhattan
Manhattan
Manhattan
Manhattan

8729
canyon bükk

beech canyon
buche canyon

buk canyon

8585
juhar

maple
ahorn
javor

0502 
zöld

green
grün

zelená

3011
bordó

bourdon
bordeauxrot

bordová

05
alu natúr polírozott

polished natural aluminium
poliert alu natur
leštený hliníková

1015
vanília
Vanilla
Vanille
vanilka

0101
fehér
white
weiß
biela

0034
parkettatölgy

oak
parketteiche

parketový dub

0054
mahagóni
mahogany
mahagoni
mahagón

5010
enciánkék

gentian blue
enzianblau

enciánová modrá

9320
márvány fehér
marble white
weiß marmor
bielý mramor

9143
márvány bézs
marble beige
marmor beige

béžový mramor

0904
arany matt
gold mat
Gold matt

zlatý matný

6016
signálzöld

signal green
signalgrün

šingálová zelená

4030
világoskék
light blue
hellblau

svetlomodrá

4295
erdeifenyő

pine
Kieferholz
borovica

4305
hamufehér

ash
Ascheweiß

jaseň

0074
gyöngyszürke

pearl grey
grau perlmutt
perleťová šedá

0021
tölgy
oak

eiche
dub

0042
bükk

beech wood
buche hell

buk

0272
világosbézs
light beige
hellbeige

svetlobéžová

8695
wenge
wenge
wenge
wenge

8509
világos bükk
light beech
buche hell
buk svetlý

2030
korallzöld

light green
korallgrün

koralovozelená

10
rozsdamentes acél

stainless steel
Edelstahl

nehrdzavejúce ocele

07
eloxált matt pezsgő

elox champagne mat
elox Champagne matt
elox šampanský matný

9008
márvány világoskék

marble light blue
marmor hellblau

svetlomodrý mramor

9006
márvány világoszöld
marble light green
marmor hellgrün

svetlozelený mramor

9007
márvány rózsaszín

marble pink
marmor rosa

ružový mramor

04
eloxált matt olíva

elox olive mat
elox Oliv matt

elox olivový matný

4011
pink
pink
rosa

ružová

9314
márvány sötét szürke

marble dark grey
dunkelgrau marmor
tmavosivý mramor

9300
ezüst
silver
silber

strieborná

1675
terrakotta
teracotta
terracotta
terakota

0073
világos bükk
light beech
buche hell
svetlý buk

0020
cseresznye

cherry
kastanie
čerešňa

0041
mahagóni
mahogany
mahagoni
mahagón

0873
ezüst
silver
silber

strieborná

0194
világosszürke

light grey
hellgrau

svetlošedá

8636
arany bükk
beech gold
goldbuche
zlatý buk

8016
mahagóni barna

mahogany brown
mahagoni braun
hnedý mahagón

6011
zöld

green
grün

zelená

6026
kivi
kiwi
Kiwi
kivi

0295
drapp
drab
beige
drab

0907
ezüst
silver
silber

strieborná

8726
calvados tölgy
oak calvados

eiche calvados
dub calvados

8520
mogyoró
walnut

 walnuss
orech

0081
erezett zöld

veined green
grün gemasert
žilnatá zelená

0030
világos tölgy

light oak
eiche hell
dub svetlý

2105
homok

sand
Sand

piesok

5002
magnólia
magnolia
Magnolie
magnolie

9322
márvány fekete

marble black
schwarz marmor

čierný mramor

9148
márvány barna
marble brown
marmor braun
hnedý mramor

8602
új tölgy
oak new

eiche neu
nový dub

0110
szürke
grey
grau
sivá

0060
grafitszürke

graphite green
graphitgrau

grafitová sivá

0038
világos tölgy

light oak
eiche hell
dub svetlý

3020
tűzpiros

flavie red
feuerrot

ohnivočervená

03
eloxált matt arany

elox gold mat
elox Gold matt

elox zlatý matný

0015
kőrisfehér
ash wood
escheweiß
biely jaseň

0525
barna
brown
braun
hnedá

5189
karamell
caramel
Karamell
karamel

1227
világosszürke

light grey
hellgrau

svetlošedá

9306
márvány zöld
marble green
grün marmor

zelený mramor

9806
matt ezüst
silver mat

silber matt
strieborný matný

7131
erezett kék
veined blue

blau gemasert
žilovomodrá

9307
márvány bézs
marble beige
beige marmor

béžový mramor

9807
matt pezsgő

champagne mat
champagner matt
šampanský matný

3030
rózsaszín

pink
rosa

ružová

3131
olajfa

olive-tree
Olive
oliva

06
eloxált matt bronz

elox bronze mat
elox Bronze matt 
bronzový matný

6005
mogyoró
hazelnut

nuss
oriešková

0111
fekete
black

schwarz
čierna

0063
cseresznye

cherry
kastanie
čerešňa

0675
kékeszöld

aquamarine
blaugrün

modrozelená

8003
terrakotta
teracotta
terracotta
terakota

1236
világosszürke

light grey
hellgrau

svetlošedá

1513
manhattan 2
Manhattan 2
Manhattan 2
Manhattan 2

0018
világos bükk
light beech
buche hell

svetlý 

9311
márvány kék
marble blue
blau marmor

modrý mramor

9795
arany
gold
gold
zlatá

4005
padlizsán
eggplant

Aubergine
baklažan

02
eloxált matt ezüst

elox silver mat
elox Silber matt

elox strieborný matný

0112
antracit

anthracite
antrazit
antracit

0068
bükk

beech
buche

buk

0019
juhar

maple
ahorn
javor

0040
dió

walnut
nuß

orech

0714
tengerkék

seablue
meerblau

azúrovomodrá

1635
méz

honey
honig
med

8004
rozsda

rust
Rost

hrdzu

6006
narancs
orange
orange

pomaranč

8628
vad cseresznye

wild cherry
wildkirsch

divá čerešňa
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25756

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS
SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

22741
Külső sarok
External corner
Außenecke
Penový okraj vonkajší roh

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky

22740
Belső sarok
Internal corner
Innenecke
Penový okraj vnútorný roh

22742
Végzáró bal
Left ending piece
Abschlusskappe links
Penový okraj ľavý uzáver

22743
Végzáró jobb
Right ending piece
Abschlusskappe rechts
Penový okraj pravý uzáver

22744
Toldó elem
Appendage
Zwischenstück
Spojovací kus

22745
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovému okraju

Csomagolás:	 4 db belső sarok, 2 db külső sarok, 4 db toldó, 1 db bal záró, 1 db jobb záró
Packaging:	 4 pcs inner corner, 2 pcs outer corner, 4 pcs appendage, 1 pc left ending piece, 1 pc right ending piece
Verpackung:	 4 Stk. Innenecken, 2 Stk. Außenecken, 4 Stk. Zwischenstück, 1 Stk. Abschluß links, 1 Stk. Abschluß rechts
Balanie:	 4 ks vnútorný roh, 2 ks vonkajší roh, 4 ks spojovací kus, 1 ks ľav ý uzáver, 1 ks pravý uzáver

Swing pattintható szegőléc 	
Clamping skirting Swing
Klemm-Sockelleiste Swing
Okrajová lišta klincovateľná Swing

Csomagolás	 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 20 db = 50 m / karton
Package	 in cardboard box, 2,5 m long, 20 pcs = 50 m / package
Verpackung	 2,5 m Länge in Karton,  20 St. = 50 m / Karton
Balenie	 2,5 m ks, kartónová krabica, 20 kusov = 50 m / karton

Tartozékok csomagolása:	 20 db / csomag
Accessories package:	 20 pcs / package
Verpackung:	 20 Stk. / Packung
Balenie:	 20 ks / balenie

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0038 világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

0040 dió walnut nußbaum orech

0042 bükk beech wood buche buk

0073 világos bükk light beech buche hell svetlý buk

0087 juhar maple ahorn javor

0101 fehér white weiß biela

8695 wenge wenge wenge wenge

8726 calvados tölgy oak calvados eiche calvados dub calvados

8727 select mahagóni mahogany select mahagoni select mahagón select

8628 vad cseresznye wild cherry wildkirsche divá čerešňa

8728 éger alder erle myš

8729 canyon bükk beech canyon buche canyon buk canyon

8731 ezüst silver silber strieborná
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10456

22715
Belső sarok
Internal corner
Innenecke
Penový okraj vnútorný roh

22718
Végzáró jobb
Right ending piece
Abschlusskappe rechts
Penový okraj pravý uzáver

22716
Külső sarok
External corner
Außenecke
Penový okraj vonkajší roh  

22719
Toldó elem
Appendage
Zwischenstück
Spojovací kus

22717
Végzáró bal
Left ending piece
Abschlusskappe links
Penový okraj ľavý uzáver

22728
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovému okraju

Szegőléc kábelelvezető csatornával
Clamping skirting with culvert
Klemm-Sockelleiste mit Kabelkanal
Okrajová lišta s káblovým tunelom

Csomagolás	 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 40 db = 100 m / karton
Package	 in cardboard box, 2,5 m long, 40 pcs = 100 m / package		
Verpackung	 2,5 m Länge in Karton,  40 St. = 100 m / Karton		
Balenie	 2,5 m ks, kartónová krabica, 40 kusov = 100 m / karton

Tartozékok csomagolása:	 50 db / csomag
Accessories package:	 50 pcs / package
Verpackung:	 50 Stk. / Packung
Balenie:	 50 ks / balenie

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS

SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

Csomagolás:	 4 db belső sarok, 2 db külső sarok, 4 db toldó, 1 db bal záró, 1 db jobb záró
Packaging:	 4 pcs inner corner, 2 pcs outer corner, 4 pcs appendage, 1 pc left ending piece, 1 pc right ending piece
Verpackung:	 4 Stk. Innenecken, 2 Stk. Außenecken, 4 Stk. Zwischenstück, 1 Stk. Abschluß links, 1 Stk. Abschluß rechts
Balanie:	 4 ks vnútorný roh, 2 ks vonkajší roh, 4 ks spojovací kus, 1 ks ľav ý uzáver, 1 ks pravý uzáver

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky
Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0020 cseresznye cherry kastanie čerešňa

0034 parkettatölgy oak parketteiche parketový dub

0038 világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

0040 dió walnut nuß orech

0087 juhar maple ahorn javor

0101 fehér white weiß biela

3131 olajfa olive-tree Olive oliva

4295 erdeifenyő pine Kieferholz borovica

4305 hamufehér ash Ascheweiß jaseň

8520 dió nut walnuss orech

8538 tölgy oak eiche dub

8636 arany bükk beech gold goldbuche zlatý buk

8695 wenge wenge wenge wenge

*0018 világos bükk light beech buche hell svetlý buk

*0041 mahagóni mahogany mahagoni mahagón

*0042 bükk beech wood buche hell buk

*0074 gyöngyszürke pearl grey grau perlmutt perleťová šedá

*0107 szürke grey grau sivá

*8600 tölgy struktúr oak struktur eiche struktur dubová štruktúra

*8602 új tölgy oak new eiche neu nový dub

*8628 vad cseresznye wild cherry wildkirsch divá čerešňa

*8726 calvados tölgy oak calvados eiche calvados dub calvados

*8727 select mahagóni mahogany select mahagoni select mahagón select

*8729 canyon bükk beech canyon buche canyon buk canyon

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba
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10556
Szegőléc kábelelvezető csatornával
Clamping skirting with culvert
Klemm-Sockelleiste mit Kabelkanal
Okrajová lišta s káblovým tunelom

Csomagolás	 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 40 db = 100 m / karton	
Package	 in cardboard box, 2,5 m long, 40 pcs = 100 m / package		
Verpackung	 2,5 m Länge in Karton,  40 St. = 100 m / Karton		
Balenie	 2,5 m ks, kartónová krabica, 40 kusov = 100 m / karton

22715
Belső sarok
Internal corner
Innenecke
Penový okraj vnútorný roh

22718
Végzáró jobb
Right ending piece
Abschlusskappe rechts
Penový okraj pravý uzáver

22716
Külső sarok
External corner
Außenecke
Penový okraj vonkajší roh  

22719
Toldó elem
Appendage
Zwischenstück
Spojovací kus

22717
Végzáró bal
Left ending piece
Abschlusskappe links
Penový okraj ľavý uzáver

22729
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovému okraju

Tartozékok csomagolása:	 50 db / csomag
Accessories package:	 50 pcs / package
Verpackung:	 50 Stk. / Packung
Balenie:	 50 ks / balenie

Csomagolás:	 4 db belső sarok, 2 db külső sarok, 4 db toldó, 1 db bal záró, 1 db jobb záró
Packaging:	 4 pcs inner corner, 2 pcs outer corner, 4 pcs appendage, 1 pc left ending piece, 1 pc right ending piece
Verpackung:	 4 Stk. Innenecken, 2 Stk. Außenecken, 4 Stk. Zwischenstück, 1 Stk. Abschluß links, 1 Stk. Abschluß rechts
Balanie:	 4 ks vnútorný roh, 2 ks vonkajší roh, 4 ks spojovací kus, 1 ks ľav ý uzáver, 1 ks pravý uzáver

50

22,5

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0020 cseresznye cherry kastanie čerešňa

0087 juhar maple ahorn javor

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

3011 bordó bourdon bordeauxrot bordová

8538 tölgy oak eiche dub

8628 vad cseresznye wild cherry wildkirsch divá čerešňa

8636 arany bükk beech gold goldbuche zlatý buk

8695 wenge wenge wenge wenge

8726 calvados tölgy oak calvados eiche calvados dub calvados

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS
SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky
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Tartozékok csomagolása:	 50 db / csomag
Accessories package:	 50 pcs / package
Verpackung:	 50 Stk. / Packung
Balenie:	 50 ks / balenie

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS

SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

25540
Habosított szegőléc (pattintható)
Expanded plastic skirting (with snap-connection)
Hartschaum-Sockelleisten (click)
Penový okraj (okrajová lišta spínacia)

Csomagolás	 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 60 db = 150 m/karton
Package	 in cardboard box, 2,5 m long, 60 pcs = 150 m/package		
Verpackung	 2,5 m Länge in Karton,  60 St. = 150 m / Karton		
Balenie	 2,5 m ks, kartónová krabica, 60 kusov = 150 m/karton

22995
Fémkarmok CH 1/2-clip, csavarral és tiplivel
Metal clips CH 1/2-clip, with screw and plug
Metallclip CH ½ clip, mit Schrauben und Dübel
Kovové úchytky CH ½-clip, skrutkami a hmoždinkami

Csomagolása:	 50 db / csomag
Package:	 50 pcs / package
Verpackung:	 50 Stk. / Packung
Balenie:	 50 ks / balenie

22871*
Külső sarok
External corner
Außenecke
Penový okraj vonkajší roh

22870*
Belső sarok
Internal corner
Innenecke
Penový okraj vnútorný roh

22880*
Végzáró bal
Left ending piece
Abschlusskappe links
Penový okraj ľavý uzáver

22881*
Végzáró jobb
Right ending piece
Abschlusskappe rechts
Penový okraj pravý uzáver

*	 Rendelésre gyártott termék / Product made for order / Sonderprodukt / Produkty vyrábané na objednávku

22869*
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovému okraju

Csomagolás:	 4 db belső sarok, 2 db külső sarok, 1 db bal záró, 1 db jobb záró
Packaging:	 4 pcs inner corner, 2 pcs outer corner, 1 pc left ending piece, 1 pc right ending piece
Verpackung:	 4 Stk. Innenecken, 2 Stk. Außenecken, 1 Stk. Abschluß links, 1 Stk. Abschluß rechts
Balanie:	 4 ks vnútorný roh, 2 ks vonkajší roh, 1 ks ľav ý uzáver, 1 ks pravý uzáver

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0020 cseresznye cherry kastanie čerešňa

0042 bükk beech wood buche hell buk

0052 natúr tölgy natural coloured oak eiche natur dub horský

0054 mahagóni mahogany mahagoni mahagón

0063 cseresznye cherry kastanie čerešňa

0073 világos bükk light beech buche hell svetlý buk

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

1014 csont cream-coloured bein kosť

7001 ezüstszürke silver grey silbergrau Striebornošedá

7130 kék blue blau modrá

8520 dió walnut walnuss orech

8585 juhar maple ahorn javor

8628 vad cseresznye wild cherry wildkirsch divá čerešňa

*0015 kőrisfehér ash wood escheweiß biely jaseň

*0018 világos bükk light beech buche hell svetlý buk

*0019 juhar maple ahorn javor

*0021 tölgy oak eiche dub

*0037 hegyi tölgy upland oak gebirgseiche dub horský

*0038 világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

*0040 dió walnut nuß orech

*0041 mahagóni mahogany mahagoni mahagón

*0051 kocsányos tölgy french oak eiche dub letný

*0060 grafitszürke graphite green graphitgrau grafitová sivá

*0074 gyöngyszürke pearl grey grau perlmutt perleťová šedá

*0081 erezett zöld veined green grün gemasert žilnatá zelená

*0087 juhar maple ahorn javor

*7131 erezett kék veined blue blau gemasert žilovomodrá

*8545 parafa corkwood kork parafín

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky
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24383* (25383) 

Kemény szegőléc lágy alsórésszel
Hard skirting with soft lower part
Hartkern Sockelleiste mit Weichlippe
Tvrdá okrajová lišta s mäkčeným spodným okrajom

Kemény szegőléc lágy alsórésszel
Hard skirting with soft lower part
Hartkern Sockelleiste mit Weichlippe
Tvrdá okrajová lišta s mäkčeným spodným okrajom

Csomagolás: kartondobozba csomagolva, tekercsben 2 x 50 m = 100m/karton
Javasolt csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package: Packed in cardboxes, in bundles 2 x 50 m = 100 m/cardbox
Verpackung: 2 x 50 m Länge = 100 m / Packung im Karton, gespult
Balenie: kartónová krabica, kotúč 2 x 50 m = 100 m/karton

Csomagolás: kartondobozba csomagolva, tekercsben 2 x 50 m = 100m/karton 
Javasolt csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package: Packed in cardboxes, in bundles 2 x 50 m = 100 m/cardbox
Verpackung: 2 x 50 m Länge = 100 m / Packung im Karton, gespult
Balenie: kartónová krabica, kotúč 2 x 50 m = 100 m/karton

24583** (25583)

42227 (25350)

Kemény szegőléc PVC padlóhoz
Hard skirting for PVC floors
Hartkern Sockelleiste für PVC Belag
Tvrdá okrajová lišta PVC k podlahám

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m/csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m/package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk. = 100 m / Packung
Balenie: 2,5 m ks, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

*	 Rendelésre gyártott termék, minimum rendelés 2000 m / szín 	 Product made for order, minimum quantity: 2000 m / colour 
	 Sonderprodukt, nach Bestellung 2000 m / Farbe	 Produkty vyrábané na objednávku, minimálna objednávka 2000 m / farba

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS
SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0040 dió walnut nuß orech

0042 bükk beech wood buche buk

0060 grafitszürke graphite green graphitgrau grafitová sivá

0101 fehér white weiß biela

0110 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá
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MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS

SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

42460 (10310, 10510) (45 × 15 mm)

42464 (17371, 18,5 × 18,5 mm)

Lágy PVC szegélyléc
Soft PVC skirting
Weich PVC Profile
Mäkká PVC okrajová lišta

Csomagolás:	 25 m-es tekercs, 6 db
Package:	 25 m long roll, 6 pcs
Verpackung:	 25 m Rolle, 6 Stk.
Balenie:	 25 m v kotúči, 6 ks

Csomagolás:	 50 m-es tekercs, 2 db
Package:	 50 m long roll, 2 pcs
Verpackung:	 50 m Rolle, 2 Stk.
Balenie:	 50 m v kotúči, 2 ks

Lágy PVC szegélyléc
Soft PVC skirting
Weich PVC Profile
Mäkká PVC okrajová lišta

16
45

42221 (10211ECO, 45 × 16 mm) 

Csomagolás:	 100 m-es tekercs, 1 db
Package:	 100 m long roll, 1 pcs
Verpackung:	 100 m Rolle, 1 Stk.
Balenie:	 100 m v kotúči, 1 ks

Lágy PVC szegélyléc
Soft PVC skirting
Weich PVC Profile
Mäkká PVC okrajová lišta

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0194 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

0272 világosbézs light beige hellbeige svetlobéžová

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

2160 parketta szín parquet parkett parketový

5015 kék blue blau modrá

5189 karamell caramel Karamell karamel

6011 zöld green grün zelená

8003 terrakotta teracotta terracotta terakota

8004 rozsda rust Rost hrdzu

42461 (10340, 100 × 20 mm)

Lágy PVC szegélyléc
Soft PVC skirting
Weich PVC Profile
Mäkká PVC okrajová lišta

Csomagolás:	 50 m-es tekercs, 1 db
Package:	 50 m long roll, 1 pc
Verpackung:	 50 m Rolle, 1 Stk.
Balenie:	 50 m v kotúči, 1 ks

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiss biela

*0107 szürke grey grau sivá

*0111 fekete black swarcz čierna

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0272 világosbézs light beige hellbeige svetlobéžová

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

0675 kékeszöld aquamarine blaugrün modrozelená

0714 tengerkék seablue meerblau azúrovomodrá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

2160 parketta szín parquet parkett parketový

0030 világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

0031 dió walnut nuß orech

0042 bükk beech wood buche hell buk

0074 gyöngyszürke pearl grey grau perlmutt perleťová šedá

8509 világos bükk light beech buche hell buk svetlý

15
45
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42231 (25444, 4mm)

Lezáró profil
Ending profile
Abschluss Profile
Uzáverový profil

Lezáró profil
Ending profile
Abschluss Profile
Uzáverový profil

Lezáró profil
Ending profile
Abschluss Profile
Uzáverový profil

Lezáró profil
Ending profile
Abschluss Profile
Uzáverový profil

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, 40 szál / csomag = 100 m
Package: 2,5 m long, 40 pcs / package = 100 m
Verpackung: 2,5 m Länge, 40 Stk.= 100 m
Balenie: 2,5 m ks, 40 ks / balík = 100 m

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, 40 szál / csomag = 100 m
Package: 2,5 m long, 40 pcs / package = 100 m
Verpackung: 2,5 m Länge, 40 Stk.= 100 m
Balenie: 2,5 m ks, 40 ks / balík = 100 m

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva
 40 db = 100 m/csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long,
 40 pcs = 100 m/package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk.=100 m/Packung
Balenie: 2,5 m ks, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

20334 (3 mm)

Csomagolás: 4,5 m-es szálhossz, 11 szál/csomag = 49,5 m
Package: 4,5 m long, 11 pcs/package = 49.5 m
Verpackung: 4,5 m Länge, 11 Stk.=49,5 m
Balenie: 4,5 m ks, 11 ks = 49,5 m/balenie

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS
SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

20333 (5,5 mm)
Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0525 barna brown braun hnedá

42230 (30250, 3,5mm)
Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

*0107 szürke grey grau sivá

*0111 fekete black schwarz čierna

*1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

*2105 homok sand Sand piesok

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

*0107 szürke grey grau sivá

*0111 fekete black schwarz čierna

*1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

*2105 homok sand Sand piesok

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba
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42225 (251610, 100mm) 42226 (251706, 60mm)

Hohlkehl profil
Hohlkehl profile
Hohlkehl Profile
Hohlkehl profil

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m/csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m/package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk.=100 m/Packung
Balenie: 2,5 m ks v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m/balenie

Hohlkehl profil
Hohlkehl profile
Hohlkehl Profile
Hohlkehl profil

Csomagolás	 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 30 db = 75 m/karton
Package	 in cardboard box, 2,5 m long, 30 pcs = 75 m/package
Verpackung	 2,5 m Länge in Karton,  30 St. = 75 m / Karton
Balenie	 2,5 m ks, kartónová krabica, 30 kusov = 75 m/karton

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

2105 homok sand Sand piesok

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0112 antracit anthracite antrazit antracit

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS

SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

42224 (251525)
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42222 (25443ECO)

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky

22965 (22885)
Belső sarok
Internal Corners
Innenecken
Vnútorný roh

22967 (22443)
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovému okraju

22966 (22886)
Külső sarok
External Corners
Außenecken
Vonkajší roh

Csomagolás:	 4 db belső sarok, 2 db külső sarok
Package:	 4 pcs inner-, 2 pcs outer corner
Verpackung:	 4 Stk. Innenecken, 2 Stk. Außenecken
Balenie:	 4 ks vnútorný roh, 2 ks vonkajší roh

Csomagolás:	 100 db / csomag
Package:	 100 pcs / package
Verpackung:	 100 Stk. / Packung
Balenie:	 100 ks / balík

Szőnyeg szegőléc ragasztócsíkkal
Carpet skirting with adhesive layer
Teppich-Sockelleisten mit Klebeband
Okrajová lišta kobercová so samolepiacim pásom

Csomagolás:	 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva,  40 db = 100 m/csomag
Package:	 In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m/package
Verpackung:	 2,5m Länge, PE Folie, 40 Stk. = 100m/Packung
Balenie:	 2,5 m ks, v ochrannej fólii, 40 kusov = 100 m

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS
SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0030 világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

0031 dió walnut nuß orech

0032 mahagóni mahogany mahagoni mahagón

0074 gyöngyszürke pearl grey grau perlmutt perleťová šedá

0101 fehér white weiß biela

0107 szürke grey grau sivá

0110 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0300 piros red rot červená

0402 kék blue blau modrá

0502 zöld green grün zelená

0525 barna brown braun hnedá

1018 cinksárga zinc yellow zinkgelb zinkovo žltá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

1675 terrakotta teracotta terracotta terakota

2030 korallzöld light green korallgrün koralovozelená

3011 bordó bourdon bordeauxrot bordová

3012 barack peach aprikosen broskiňa

4005 padlizsán eggplant Aubergine baklažan

4011 pink pink rosa ružová

5003 krémszín cream creme krémová

6006 narancs orange orange pomaranč

6026 kivi kiwi Kiwi kivi
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Szőnyeg szegőléc ragasztócsíkkal "GREEN"
Carpet skirting with adhesive layer "GREEN"
Teppich-Sockelleisten mit Klebeband "GREEN"
Okrajová lišta kobercová so samolepiacim pásom "GREEN"

42223* (25474)

42232 (25445)

Szőnyeg szegőléc ragasztócsíkkal
Carpet skirting with adhesive layer
Teppich-Sockelleisten mit Klebeband
Okrajová lišta kobercová so samolepiacim pásom

22474*
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovému okraju

22840*
Belső sarok
Internal Corners
Innenecken
Vnútorný roh

Csomagolás:	 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package:	 In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m / package
Verpackung:	 2,5m Länge, PE Folie, 40 Stk. = 100 m / Packung
Balenie: 	 2,5 m ks, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

Csomagolás:	 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package:	 In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m / package
Verpackung:	 2,5m Länge, PE Folie, 40 Stk. = 100 m / Packung
Balenie: 	 2,5 m ks, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

22841*
Külső sarok
External Corners
Außenecken
Vonkajší roh

Csomagolás:	 100 db / csomag
Package:	 100 pcs / package
Verpackung:	 100 Stk. / Packung
Balenie:	 100 ks / balík

Csomagolás:	 4 db belső sarok, 2 db külső sarok
Package:	 4 pcs inner-, 2 pcs outer corner
Verpackung:	 4 Stk. Innenecken, 2 Stk. Außenecken
Balenie:	 4 ks vnútorný roh, 2 ks vonkajší roh

*	 Rendelésre gyártott termék, minimum rendelés 2000 m / szín 	 Product made for order, minimum quantity: 2000 m / colour 
	 Sonderprodukt, nach Bestellung 2000 m / Farbe	 Produkty vyrábané na objednávku, minimálna objednávka 2000 m / farba

MELEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
SKIRTINGS PROFILES FOR FLOORINGS

SOCKELLEISTEN FÜR BODENBELÄGE
OKRAJOVÉ LIŠTY K PODLAHÁM

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0030 világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

0031 dió nut nuß orech

0032 mahagóni mahogany mahagoni mahagón

0074 gyöngyszürke pearl grey grau perlmutt perle ová šedá

0101 fehér white weiß biela

0110 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0295 drapp drab beige drab

0302 piros red rot červená

0402 kék blue blau modrá

0502 zöld green grün zelená

0525 barna brown braun hnedá

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky
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PVC HIDEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
PVC PROFILES FOR CERAMIC
PVC PROFILE FÜR FLIESEN
PVC KÚPELŇOVÉ OKRAJOVÉ LIŠTY/ OBKLAD A PODLAHA

42104 (278266)    42105 (278268)    42106 (31318)    42107 (41418)

Csomagolás:	 2,78 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva
	 2,5 m-es szálhossz, rendelésre
	 0101 szín:	 36 db = 100 m/csomag
	 többi szín és 41418:	 18 db = 50 m/csomag
	 márvány színek:	   9 db = 25 m/csomag

Package:	 In polyethylene tubefoil, 2.78 m long
	 Colours 0101:	 36 pcs = 100 m/package
	 Other colours and 41418:	 18 pcs = 50 m/package
	 marble colours:	   9 pcs = 25 m/package

22944 (22268, x = 8 mm)
22946 (22318, x = 10 mm)
3-pontos végzáró 8 és 10 mm-es csempéhez
3-point finishing element for 8 and 10 mm tiles
3 Punkte Verschluß für 8 und 10 mm Fliesen 
Trojbodový koncový uzáver k 8 a 10 mm obkladačkám

Csomagolás:	 5 db / csomag
Package:	 5 pcs / package
Verpackung:	 5 Stk. / Packung
Balenie:	 5 ks / balík

Íves csempeélvédő  profil
Tile-ending pieces profile
Fliesenschiene
Oblúkový krajný obkladačkový profil

Verpackung: 2,78 m Länge, PE Folie
 Farben: 0101:	 36 Stk.= 100m / Packung
 sonstige Farben und 41418:	 18 Stk. = 50 m / Packung
 marmor Farben:	   9 Stk. = 25 m / Packung
 
Balenie: 2,78 m ks, v ochrannej fólii
 0101 farby:	 36 ks = 100 m/balík
 ostatné farby, 41418:	 18 ks = 50 m/balík
 mramorové farby:	   9 ks = 25 m/balík

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

42104

x=6mm

42105

x=8mm

42106

x=10mm

42107

x=12,5mm
Szín Colour Farbe Farba

0100 × × × tört fehér off-white weiss gebrochen biela

0101 × × × × fehér white weiß biela

0111 × × × fekete black schwarz čierna

0503 × × calipsozöld calypso green calipsogrün kalipsová zelená

0525 × × × barna brown braun hnedá

1015 × × × × vanília Vanilla Vanille vanilka

1236 × × × világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

1635 × × méz honey honig med

1675 × × terrakotta teracotta terracotta terakota

2030 × × × korallzöld light green korallgrün koralovo zelená

2105 × × × homok sand Sand piesok

3011 × × bordó bourdon bordeauxrot bordová

3012 × × barack peach aprikosen broskiňa

3020 × × × tűzpiros flavie red feuerrot ohnivočervená

3030 × × × rózsaszín pink rosa ružová

4030 × × × világoskék light blue hellblau svetlomodrá

5002 × × magnólia magnolia Magnolie magnolie

5003 × × × × krémszín cream creme krémová

5004 × × × × bahama Bahamas Bahamas Bahamy

5010 × × enciánkék gentian blue enzianblau enciánová modrá

6005 × × mogyoró hazelnut nuss oriešková

6006 × × narancs orange orange pomaranč

6016 × × signálzöld signal green signalgrün šingálová zelená

7012 × × bazaltszürke basalt grey basaltgrau bazaltovošedá

7034 × × × manhattan Manhattan Manhattan Manhattan

8016 × × mahagóni barna mahogany brown mahagoni braun hnedý mahagón

Márvány színek

Marble colours

Marmor Farben

Mramorové farby

42104 42105 42106 42107 Szín Colour Farbe Farba

9306 × × márvány zöld marble green grün marmor zelený mramor

9307 × × márvány bézs marble beige beige marmor béžový mramor

9311 × × márvány kék marble blue blau marmor modrý mramor

9320 × × márvány fehér marble white weiß marmor bielý mramor

9322 × × márvány fekete marble black schwarz marmor čierný mramor

9342 × × márvány bordó marble red bordeau marmor červený mramor

9143 × × márvány bézs marble beige marmor beige béžový mramor

9148 × × márvány barna marble brown marmor braun hnedý mramor

9006 × × márvány világoszöld marble light green marmor hellgrün svetlozelený mramor

9007 × × márvány rózsaszín marble pink marmor rosa ružový mramor

9008 × × márvány világoskék marble light blue marmor hellblau svetlomodrý mramor

9795 × × arany gold gold zlatá

9300 × × ezüst silver silber strieborná

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky
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42138 (32101, a=8mm, b=17mm, c=22mm) 42139 (32151, a=10mm, b=19mm, c=20mm)

Kemény belső sarok profil
Hard internal corner profile
Inneneckenprofile hart
Tvrdý vnútorný rohový profil

Csomagolás: 	2,78 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva
	 0101 színek:	 36 db = 100 m/csomag
	 márvány színek:	   9 db = 25 m/csomag
	 többi szín:	 18 db = 50 m/csomag
Package:	 In polyethylene tubefoil, 2.78 m long
	 Colours 0101:	 36 pcs = 100 m/package
	 marble colours:	   9 pcs = 25 m/package
	 Other colours:	 18 pcs = 50 m/package

Verpackung: 	 2,78 m Länge, PE Folie,
	 Farben: 0101:	 36 Stk.=100m / Packung
	 marmor Farben:	   9 Stk. = 25 m / Packung
	 sonstige Farben:	 18 Stk. = 50 m / Packung
Balenie:	 2,78 m ks v ochrannej fólii
	 0101 farby:	 36 ks = 100 m/balík,
	 mramorové farby:	   9 ks = 25 m/balík
	 ostatné farby:	 18 ks = 50 m/balík

PVC HIDEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
PVC PROFILES FOR CERAMIC

PVC PROFILE FÜR FLIESEN
PVC KÚPELŇOVÉ OKRAJOVÉ LIŠTY/ OBKLAD A PODLAHA

42134 (25388)

Lágy belső sarok profil (8 mm vastagságú csempéhez)
Soft internal corner profile (for 8mm thick tiles)
Weich Inneneckenprofil (für 8mm Fliesen)
Mäkký vnútorný rohový profil (k 8 mm obkladaékám)

Csomagolás:	 2,78 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva; 101 szín: 36 db = 100 m/csomag • minden más szín: 18 db = 50 m/csomag
Package:	 In polyethylene tubefoil, 2.78 m long; colour 101: 36 pcs = 100 m/package • another colours: 18 pcs = 50 m/package
Verpackung:	 2,78 m Länge, PE Folie; Farbe 0101: 36 Stk.=100 m/Packung; sonstige Farben18 Stk.=50 m/Packung
Balanie:	 2,78 m ks, v ochrannej fólii; 101 farba 36 ks = 100m/balík; ostatné farby 18 ks = 50m/balík

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

0525 barna brown braun hnedá

1015 vanília Vanilla Vanille vanilka

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

2030 korallzöld light green korallgrün koralovozelená

2105 homok sand Sand piesok

3020 tûzpiros flavie red feuerrot ohnivočervená

3030 rózsaszín pink rosa ružová

4030 világoskék light blue hellblau svetlomodrá

5002 magnólia magnolia Magnolie magnolie

5003 krémszín cream creme krémová

5004 bahama Bahamas Bahamas Bahamy

5010 enciánkék gentian blue enzianblau enciánová modrá

6005 mogyoró hazelnut nuss oriešková

6006 narancs orange orange pomaranč

6016 signálzöld signal green signalgrün šingálovázelená

7012 bazaltszürke basalt grey basaltgrau bazaltovošedá

7034 manhattan Manhattan Manhattan Manhattan

8016 mahagóni barna mahogany brown mahagoni braun hnedý mahagón

*0100 tört fehér off-white weiss gebrochen biela

*0111 fekete black schwarz čierna

*1635 méz honey honig med

*1675 terrakotta teracotta terracotta terakota

*0503 calipsozöld calypso green calipsogrün kalipsová zelená

*3011 bordó bourdon bordeauxrot bordová

*3012 barack peach aprikosen broskiňa

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

1015 vanília Vanilla Vanille vanilka

2030 korallzöld light green korallgrün koralovo zelená

2105 homok sand Sand piesok

3030 rózsaszín pink rosa ružová

4030 világoskék light blue hellblau svetlomodrá

5002 magnólia magnolia Magnolie magnolie

5003 krémszín cream creme krémová

5004 bahama Bahamas Bahamas Bahamy

8016 mahagóni barna mahogany brown mahagoni braun hnedý mahagón

*0100 tört fehér off-white weiss gebrochen biela

*0111 fekete black schwarz čierna

*0503 calipsozöld calypso green calipsogrün kalipsová zelená

*0525 barna brown braun hnedá

*1236 világosszürke light grey hellgrau svetlo šedá

*1635 méz honey honig med

*1675 terrakotta teracotta terracotta terakota

*3011 bordó bourdon bordeauxrot bordová

*3012 barack peach aprikosen broskiňa

*3020 tűzpiros flavie red feuerrot ohnivočervená

*5010 enciánkék gentian blue enzianblau enciánová modrá

*6005 mogyoró hazelnut nuss oriešková

*6006 narancs orange orange pomaranč

*6016 signálzöld signal green signalgrün šingálová zelená

*7012 bazaltszürke basalt grey basaltgrau bazaltovošedá

*7034 manhattan Manhattan Manhattan Manhattan

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

Márvány színek

Marble colours

Marmor Farben

Mramorové farby

Szín Colour Farbe Farba

9306 márvány zöld marble green grün marmor zelený mramor

9307 márvány bézs marble beige beige marmor béžový mramor

9311 márvány kék marble blue blau marmor modrý mramor

9320 márvány fehér marble white weiß marmor bielý mramor

9322 márvány fekete marble black schwarz marmor čierný mramor

9342 márvány bordó marble red bordeau marmor červený mramor

9007 márvány rózsaszín marble pink marmor rosa ružový mramor

9008 márvány világoskék marble light blue marmor hellblau svetlomodrý mramor

9795 arany gold gold zlatá

9300 ezüst silver silber strieborná

9143 márvány bézs marble beige marmor beige béžový mramor

9148 márvány barna marble brown marmor braun hnedý mramor

9006 márvány világoszöld marble light green marmor hellgrün svetlozelený mramor

*9806 matt ezüst silver mat silber matt strieborný matný

*9807 matt pezsgő champagne mat champagner matt šampanský matný

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín
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42151 (25188)

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky

22960 (22186)
Végzáró jobb
Right ending piece
Abschlußkappe rechts
Pravý koncový uzáver

22961 (22187)
Végzáró bal
Left ending piece
Abschlußkappe links
Ľavý koncový uzáver

22962 (22188)
Belső sarok
Internal corner
Innenecke
Vnútorný roh

Csomagolás:	 50 db / csomag
Package:	 50 pcs / package
Verpackung:	 50 Stk. / Packung
Balenie:	 50 ks / balík

22963 (22220)
Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovámu okraju

Csomagolás:	 2 db belső sarok, 2 db bal végzáró, 2 db jobb végzáró
Package:	 2 pcs inner corner, 2 pcs left ending piece, 2 pcs right ending piece
Verpackung:	 2. Stk. Innenecken, 2 Stk. Abschluß links, 2 Stk. Abschluß rechts
Balenie:	 2 ks vnútorný roh, 2 ks ľavý koncový uzáver, 2 ks pravý koncový uzáver

Fürdőkád szegélyléc
Bathtub skirting
Badewannen Abdichtprofil
Vaňová okrajová lišta

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 10 db = 25 m / karton
Package	 in cardboard box, 2,5 m long, 10 pcs = 25 m / package		
Verpackung	 2,5 m Länge in Karton, 10 St. = 25 m / Karton		
Balenie	 2,5 m ks, kartónová krabica, 10 kusov = 25 m / karton

PVC HIDEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
PVC PROFILES FOR CERAMIC
PVC PROFILE FÜR FLIESEN
PVC KÚPELŇOVÉ OKRAJOVÉ LIŠTY/ OBKLAD A PODLAHA

42152 (251525)

Utólagos fürdőkádszegély, ragasztható
Posterioor bathtub skirting, stickable
Badewanne Abdichtprofil zum kleben
Ukončovacia vaňová krajnica lepiteľná

Csomagolás:	 2,5 m-es szálhossz, kartondobozba csomagolva, 30 db = 75 m/karton
Package:	 in cardboard box, 2,5 m long, 30 pcs = 75 m/package
Verpackung:	 2,5 m Länge in Karton,  30 St. = 75 m / Karton
Balenie:	 2,5 m ks, kartónová krabica, 30 kusov = 75 m/karton

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

1236 szürke light grey hellgrau svetlošedá

2105 homok sand Sand piesok

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiss biela

1015 vanília Vanilla Vanille vanilka

1236 világoszürke light grey hellgrau svetlošedá

3030 rózsaszín pink rosa ružová

4030 világoskék light blue hellblau svetlomodrá

5002 magnólia magnolia Magnolie magnolie

5004 bahama Bahamas Bahamas Bahamy

*0503 calipsozöld calypso green calipsogrün kalipsová zelená

*2030 korallzöld light green koralgrün koralovozelená

*2105 homok sand Sand piesok

*5003 krémszín cream creme krémová

*7034 manhattan Manhattan Manhattan Manhattan

*0111 fekete black schwarz čierna

*5001 jégfehér ice white ice weiss ľadovabiela

*5010 enciánkék gentian blue enzianblau enciánová modrá

*6016 signálzöld signal green signalgrün šingálová zelená

*8016 mahagóni barna mahogany brown mahagoni braun hnedý mahagón

*Rendelésre gyártott szín, minimum rendelés 2000 m / szín

*Colour made for order, minimum order quantity: 2000 m / colour

*Sonderfarben, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Na objednávku vyrábaná farba, minimálná objednávka 2000 m / farba

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiss biela



19

Tartozékok / Accessories / Zubehör / Doplnky

42144 (27310, a = 8 mm) 42145 (27320, a = 9 mm)

Belső sarokprofil csempéhez
Internal corner profile for tiles
Inneneckenprofil für Fliesen
Vnútorný rohový profil k obkladačkám

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 10 db = 25 m / csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 10 pcs = 25 m/package
Verpackung: 2,5m Länge, PE Folie, 10Stk = 25 m / Packung
Balenie: 2,5 m ks, v ochrannej fólii, 10 ks = 25 m/balík

PVC HIDEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
PVC PROFILES FOR CERAMIC

PVC PROFILE FÜR FLIESEN
PVC KÚPELŇOVÉ OKRAJOVÉ LIŠTY/ OBKLAD A PODLAHA

32219

22706 - Belső sarok
Internal corner
Innenecke
Vnútorný roh

22708 - Jobb végzáró
Right ending piece
Abschlußkappe rechts
Pravý koncový uzáver

22707 - Bal végzáró
Left ending piece
Abschlußkappe links
Ľavý koncový uzáver

22968 - Egységcsomag
Package of accessories
Combipack
Sada dielov ku penovámu okraju

42311 Utólagos fürdőkádszegélyléc szett
Skirting with package of accessories 
Combipack 
Sada dielov ku penovámu okraju

Csomagolás 50 db / csomag
Package 50 pcs / package
Verpackung 50 St.  / Pack
Balenie 50 ks / balík	

Csomagolás:  1 db belső sarok, 1 db bal végzáró, 1 db jobb végzáró 
Package: 1 pcs inner corner, 1 pcs left ending piece, 1 pcs right ending piece 
Verpackung: 1 Stk. Innenecken, 1 Stk. Abschluß links, 1Stk. Abschluß rechts 
Balenie: 1 ks vnútorný roh, 1 ks ľavý koncový uzáver, 1 ks pravý koncový uzáve

Csomagolás: 1 db 2,5m-es utólagos kádszegély, 1 db belső sarok, 1 db bal végzáró, 1 db jobb végzáró 
Package: 1 pcs 2,5m skirting, 1 pcs inner corner, 1 pcs left ending piece, 1 pcs right ending piece 
Verpackung: 1 Stk.2,5m Profil, 1 Stk. Innenecken, 1 Stk. Abschluß links, 1Stk. Abschluß rechts 
Balenie: 1 ks 2,5m profil, 1 ks vnútorný roh, 1 ks ľavý koncový uzáver, 1 ks pravý koncový uzáve

21
16

16
13

Utólagos fürdőkádszegély, ragasztható
Posterioor bathtub skirting, stickable
Badewanne Abdichtprofil zum kleben
Ukončovacia vaňová krajnica lepiteľná

Csomagolás 1,8 m-es szálhossz, 80 szál=144 m / csomag;	 2,5 m-es szálhossz, 20 szál = 50 m / csomag
Package 1,8 m long, 80 pcs = 144 m / package;	 2,5 m long, 20 pcs = 50 m / package
Verpackung 1,8 m Länge, 80 St. = 144 m / Pack;	 2,5 m Länge, 80 St. = 200 m / Pack
Balenie 1,8 m ks, 80 ks = 144 m/ balík;	 2,5 m ks, 80 ks = 200 m/ balík

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

5004 bahama Bahamas Bahamas Bahamy

7034 manhattan Manhattan Manhattan Manhattan

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiss biela

31

8

8

1

43

9

8

43

42144

42145
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Csomagolás:
	 natúr:	 10 szál / csomag
	 polírozott:	 1 szál / csomag
	 sárgaréz:	 5 szál / csomag

Package:
	 natural:	 10 pcs / package
 	 polished:	 1 pcs / package
	 brass:	 5 pcs / package

Verpackung:
	 natur:	 10 Stk. / Packung
	 poliert:	 1 Stk. / Packung
	 messing:	 5 Stk. / Packung

Balenie:
	 hliníková:	 10 ks / balík
	 leštený:	 1 ks / balík
	 medená:	 5 ks / balík

Csomagolás:
	 natúr:	 10 szál / csomag
	 sárgaréz:	 5 szál / csomag

Package:
	 natural:	 10 pcs / package
	 brass:	 5 pcs / package

Verpackung:
	 natur:	 10 Stk. / Packung
	 messing:	 5 Stk. / Packung

Balenie:
	 hliníková:	 10 ks / balík
	 medená:	 5 ks / balík

Íves élsín / Half – round angle profile / Rundkante Schiene / Oblúková hliníková koľajnička

Eloxált szögletes élsín / Anodized right angle profile / Eloxiert Rechtwinklige Schiene / eloxová hliníková koľajnička hranatá

Csomagolás: 5 szál / csomag
Package: 5 pcs / package
Verpackung: 5 Stk. / Packung
Balenie: 5 ks / balík

Csomagolás: 5 szál / csomag
Package: 5 pcs / package
Verpackung: 5 Stk. / Packung
Balenie: 5 ks / balík

Eloxált íves élsín / Anodized half – round angle profile / Eloxierte Rundkante Schiene / Eloxová oblúková hliníková koľajnička

Szögletes élsín / Right angle profile / Recht winklige Schiene / Hliníková koľajnička hranatá

FÉM HIDEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
METAL PROFILES FOR CERAMIC
METAL PROFILE FÜR FLIESEN
KOVOVÉ KÚPELŇOVÉ OKRAJOVÉ LIŠTY/ OBKLAD A PODLAHA

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

451082502 (112118) 2,5 m 8 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451082503 (112125) 2,5 m 8 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451082504 (112132) 2,5 m 8 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

451102502 (111111) 2,5 m 10 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451102503 (111128) 2,5 m 10 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451102504 (111135) 2,5 m 10 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

451122502 (114112) 2,5 m 12,5 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451122503 (114129) 2,5 m 12,5 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451122504 (114136) 2,5 m 12,5 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

451182502 (100016) 2,5 m 8 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451182503 (100023) 2,5 m 8 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451182504 (100030) 2,5 m 8 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

451202502 (101013) 2,5 m 10 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451202503 (101020) 2,5 m 10 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451202504 (101037) 2,5 m 10 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

451222502 (102010) 2,5 m 12,5 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451222503 (102027) 2,5 m 12,5 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451222504 (102034) 2,5 m 12,5 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

451152501 104007 2,5 m 4,5 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451162501 106001 2,5 m 6 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451182501 100009 2,5 m 8 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451183001 100306 3 m 8 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451202501 101006 2,5 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451203001 101303 3 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451222501 102003 2,5 m 12,5 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451223001 102300 3 m 12,5 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451252501 107008 2,5 m 15 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

453182505 2,5 m 8 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

453202505 2,5 m 10 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

453222505 2,5 m 12 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

451082501 (112101) 2,5 m 8 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451102501 (111104) 2,5 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451122501 (114105) 2,5 m 12,5 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451082505 (112194) 2,5 m 8 mm alu natúr polírozott polished natural aluminium poliert alu natur leštený hliníková

451102505 (111197) 2,5 m 10 mm alu natúr polírozott polished natural aluminium poliert alu natur leštený hliníková

451122505 (114198) 2,5 m 12,5 mm alu natúr polírozott polished natural aluminium poliert alu natur leštený hliníková

453082505 2,5 m 8 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

453102505 2,5 m 10 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

453112505 2,5 m 12 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená
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FÉM HIDEGBURKOLATI KIEGÉSZÍTŐK
METAL PROFILES FOR CERAMIC

METAL PROFILE FÜR FLIESEN
KOVOVÉ KÚPELŇOVÉ OKRAJOVÉ LIŠTY/ OBKLAD A PODLAHA

Rozsdamentes élsín / Stainless steel corner profile „L” / „L” Edelstahlschiene / "L" hranová ochranná lišta z nehrdzavejúcej ocele

Csomagolás: 10 szál / csomag
Package:  10 pcs / package
Verpackung: 10 Stk. / Packung
Balenie: 10 ks / balík

 

Csomagolás: 10 szál / csomag
Package:  10 pcs / package
Verpackung: 10 Stk. / Packung
Balenie: 10 ks / balík

Csomagolás:
	 natúr:	 10 szál / csomag
	 eloxált:	 5 szál / csomag
	 sárgaréz:	 5 szál / csomag

Package:
	 natural:	 10 pcs / package
	 elox:	 5 pcs / package
	 brass:	 5 pcs / package

Verpackung:
	 natur:	 10 Stk. / Packung
	 elox:	 5 Stk. / Packung
	 messing:	 5 Stk. / Packung

Balenie:
	 hliníková:	 10 ks / balík
	 elox:	 5 ks / balík
	 medená:	 5 ks / balík

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

452522510 2,5 m 6 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452542510 (310095) 2,5 m 8 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452562510 (311108) 2,5 m 10 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452582510 (312099) 2,5 m 12 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez
x

x

Csomagolás:
	 natúr:	 10 szál / csomag
	 eloxált:	 5 szál / csomag

Package:
	 natural:	 10 pcs / package
	 elox:	 5 pcs / package

Verpackung:
	 natur:	 10 Stk. / Packung
	 elox:	 5 Stk. / Packung

Balenie:
	 hliníková:	 10 ks / balík
	 elox:	 5 ks / balík

36

15

7

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

452612510 2,5 m 4,5 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452632510 2,5 m 6 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452652510 (300096) 2,5 m 8 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452672510 (301093) 2,5 m 10 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

452692510 (302090) 2,5 m 12 mm rozsdamentes acél stainless steel Edelstahl nerez

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

Szín Colour Farbe Farba

451842501 2,5 m alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451842502 2,5 m eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451842506 2,5 m eloxált matt bronz elox bronze matt elox Bronze mat bronzový matný

Rozsdamentes íves élsín / Stainless steel corner profile arched / Rundkante Edelstahlschiene / Oblúková hranová lišta z nehrdzavejúcej ocele

Hajlítható élsín / Flexible / Biegbar / Flexibilný

Vízvető teraszprofil / Deductive profile / Wasserabstoss Profile / Odvodňovací profil

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x = Szín Colour Farbe Farba

451382501 100900 2,5 m 8 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451382502 100917 2,5 m 8 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451402501 101907 2,5 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451402502 101914 2,5 m 10 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451422501 102904 2,5 m 12,5 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

453382500 200907 2,5 m 8 mm sárgaréz brass messing medená

453402500 201904 2,5 m 10 mm sárgaréz brass messing medená

453422500 202901 2,5 m 12,5 mm sárgaréz brass messing medená
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DILATÁCIÓS FUGAPROFIL
DILATATIONAL JOINT PROFILE
DECHNUNGSPROFILE
DILATAČNÝ ŠPÁROVÝ PROFIL

Dilatációs fugaprofil / Dilatational joint profile / Dechnungsprofile / Dilatačný špárový profil

Csomagolás: 10 szál / csomag
Packaging: 10 pcs / package
Verpackung: 10 St. / Pack
Balenie:  10 ks / balík

Csomagolás: 5 szál / csomag
Packaging: 5 pcs / package
Verpackung: 5 St. / Pack
Balenie:  5 ks / balík

Sárgaréz fugaprofil / Joint profiles (brass) / Fugenprofile (Messing) / Spojovacia šedá (medená)

Dilatációs fugaprofil - PVC
Dilatational joint profile
Dechnungsprofile
Dilatačný špárový profil

Csomagolás 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 20 db = 50 m / csomag	
Package In polyethylene tubefoil, 2,5m long, 20 pcs = 50 m / package	
Verpackung 2,5 m Länge, in PE Folie, 20 St. = 50 m / Pack	
Balenie 2,5 m ks, v ochrannej folii 20 ks = 50 m / balík

Csomagolás  2,5 m-es szálhossz, 88 db = 220 m / csomag
Package 2,5m long, 88 pcs = 22 m / package
Verpackung 2,5 m Länge, 88 St. = 220 m / Pack
Balenie 2,5 m ks, 88 ks = 220 m / balík

42441 (32027)

42153 (25210)

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiss biela

0107 szürke grey grau sivá

1236 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

2105 homok sand Sand piesok

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

1513 manhattan 2 Manhattan 2 Manhattan 2 Manhattan 2

2337 bahama 2 Bahamas 2 Bahamas 2 Bahamy 2

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

451802520 (161031) 2,5 m 10 mm alu natúr, bézs natural aluminium beige natur Aluminium beige  prírodný hliník béžový

451802521 (161093) 2,5 m 10 mm alu natúr, fekete natural aluminium black natur Aluminium schwarz  prírodný hliník čierna

451802522 (161123) 2,5 m 10 mm alu natúr, szürke natural aluminium grey natur Aluminium grau  prírodný hliník sivá

451802523 2,5 m 10 mm alu natúr, barna natural aluminium brown natur Aluminium braun  prírodný hliník hnedý

10

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

453902000 (250209) 2,0 m 5 mm sárgaréz brass messing medená

5

5
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LÉPCSŐÉLVÉDŐ PROFILOK
STAIR NOSINGS

TREPPENKANTEN
SCHODOVÉ OCHRANNÉ HRANOVÉ LIŠTY

Csomagolás: 11 szál = 49,5 m
Packaging: 11 pcs = 49,5 m
Verpackung: 11 St. = 49,5 m
Balenie:  11 ks = 49,5 m

42472 (13385) (40 x 25 mm)

Lágy PVC lépcsőélvédő
Soft PVC stairs nosing
Weich PVC Treppenkannten
Mäkká PVC schodové ochranné hranové liśty

Szálhossz: 4,5 m
Length: 4,5 m
Länge: 4,5 m
Dĺžka: 4,5 m

42330 (13365) (45 x 42 mm)

Lágy PVC lépcsőélvédő
Soft PVC stairs nosing
Weich PVC Treppenkannten
Mäkká PVC schodové ochranné hranové liśty

42470 (13353) (45 x 30 mm)

Alumínium lépcsőélvédő / Aluminium angle stair profile / Aluminium Stufenprofil / Hliniková hranatá chodová lišta

Öntapadós csúszásgátló betét, 25mm
Self-adhesive anti-skid
Gleitschutzstreifen, selbsklebend     
Samolepiaci protišmykový

Csomagolás 10 szál / csomag
Package 10 pcs / package
Verpackung 10 St.  / Pack
Balenie 10 ks / balík	

30

51

42446 (20118)

Öntapadós csúszásgátló (lágy PVC)
Self-adhesive anti-skid (soft PVC)
Gleitschutzstreifen, selbstklebend (weich PVC)
Protišmykový Samolepiaci (zmäkčené PVC)

Csomagolás: 50 m / tekercs, 2 db = 100 m
Packaging: 50 m / bundle, 2 pcs = 100 m
Verpackung: 50 m / Rolle, 2 Stk. =100 m
Balenie:  50 m / kotúč, 2 ks = 100 m

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

42472 42470 42330 Szín Colour Farbe Farba

0107 × × szürke grey grau sivá

0111 × × × fekete black schwarz čierna

0295 × × × drapp drab beige drab

0525 × barna brown braun hnedá

45 3,
9

42

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0107 szürke grey grau sivá

0111 fekete black schwarz čierna

0525 barna brown braun hnedá

1227 világosszürke light grey hellgrau svetlošedá

2330 bézs beige beige béžová

0873 ezüst silver silber strieborná

Csomagolás: 5 m / tekercs
Packaging: 5 m / bundle
Verpackung: 5 m / Rolle
Balenie:  5 m / kotúč

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

Szín Colour Farbe Farba

452102702 2,7 m eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

Szín Colour Farbe Farba

452015021 5,0 m fekete black schwarz čierna
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Csomagolás: 10 szál / csomag
Packaging: 10 pcs / package
Verpackung: 10 St. / Pack
Balenie:  10 ks / balík

LÉPCSŐÉLVÉDŐ PROFILOK
STAIR NOSINGS
TREPPENKANTEN
SCHODOVÉ OCHRANNÉ HRANOVÉ LIŠTY

Csomagolás: 10 szál / csomag
Packaging: 10 pcs / package
Verpackung: 10 St. / Pack
Balenie:  10 ks / balík

Alumínium szögletes lépcsőélvédő / Aluminium  angle stair profile / Aluminium Stufenprofile / Hliníková prírodná rohová schodová lišta

x

Verpackung:
	 natur:	 10 Stk. / Packung
	 elox:	 5 Stk. / Packung
Balenie:
	 hliníková:	 10 ks / balík
	 elox:	 5 ks / balík

Csomagolás:
	 natúr:	 10 szál / csomag
	 eloxált:	 5 szál / csomag
Package:
	 natural:	 10 pcs / package
	 elox:	 5 pcs / package

Alumínium díszes lépcsőélvédő / Aluminium Decorative angle stair profile / Aluminium Stufenprofile / Hliníková okrasná rohová schodová lišta

Alumínium lépcsőalapsín / Aluminium stair base profile / Aluminium Basisstufenprofile / Hliníková protišmyková vložka

45200 (20108)
PVC betét lépcsőalapsínhez (lágy)
PVC strap to stair base profil (soft)
PVC Stufeneinlage (weich)
PVC vložka k schodovej ochrannej lište (zmäkčené PVC)

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

452122501 2,5 m 8 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

452052501 (130006) 2,5 m 11 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

452053001 (130303) 3,0 m 11 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

452052502 (130013) 2,5 m 11 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

452052503 (130020) 2,5 m 11 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

452052504 (130037) 2,5 m 11 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

452063001 (138309) 3,0 m 11 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

452062501 (138002) 2,5 m 11 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

453812500 (238009) 2,5 m 11 mm sárgaréz brass messing medená

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

452073001 132307 3,0 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

452003020 2105 3,0 m 32 mm bézs light drab hell-beige svetlý drab

452003021 0111 3,0 m 32 mm fekete black schwarz čierna

452003022 0107 3,0 m 32 mm szürke grey grau sivá

452003023 0525 3,0 m 32 mm barna brown braun hnedá
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LÉPCSŐÉLVÉDŐ PROFILOK
STAIR NOSINGS

TREPPENKANTEN
SCHODOVÉ OCHRANNÉ HRANOVÉ LIŠTY

45228 (3043) (24,5 × 10 mm) fém / metal / metal / kovové

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

Furatos
Punched
Gelocht
Dierkovaný

45208* (3043) (24,5 × 10 mm) fém / metal / metal / kovové

Öntapadós 
Self-adhesive
Selbsklebend
Samolepiaci
Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

45229 (3043) (24,5 × 20 mm) fém / metal / metal / kovové

Furatos
Punched
Gelocht
Dierkovaný
Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

45209* (3043) (24,5 × 20 mm) fém / metal / metal / kovové

Öntapadós 
Self-adhesive
Selbsklebend
Samolepiaci
Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

52
sylvatica bükk

beech sylvatica
buche sylvatica

buk sylvatica

54
alba tölgy
oak alba

eiche alba
dub alba

56
asper tölgy
oak asper

eiche asper
dub asper

59
sakura cseresznye

cherry sakura
kirsch sakura

čerešňa sakura

61
regia dió

walnut regia
nuß regia

orech regia

63
sapelli mahagóni
mahogany sapelli

mahagoni sapelli
mahagón sapielli

53
dulcium bükk

beech dulcium
buche dulcium

buk dulcium

55
robur tölgy
oak robur

eiche robur
dub robur

57
altus juhar

maple altus
ahorn altus
javor altus

58
domestica éger
alder domestica
erle domestica
jelša domestica

60
rubra cseresznye

cherry rubra
kirsch rubra

čerešňa rubra

62
nigra dió

walnut nigra
nuß nigra

orech nigra

64
laurenti wenge
wenge laurenti
wenge laurenti
wenge laurenti

65
canum tölgy
dub canum

eiche canum
dub canum

*	 Famintázatú profil egyedi rendelésre	 Profile with wood pattern clingfilm, for order
	 Holzfarbige Profile nach Bestellung	 Dekorativna fólia v imitácii dreva na objednávku

Famintázatú profilok rendelhetőek az alábbi típusokban: 45208, 45209, 45402, 45426, 45427, 45425, 45465, 45466, 45467

10

24,5

2

20

24,5

2

10

24,5

2

20

24,5

2
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FÉM ÖSSZEKÖTŐ ÁTHIDALÓ PROFILOK
METAL COVER STRIP PROFILES
METAL ÜBERGANGSPROFILE
KOVOVÉ PRECHODOVÉ PROFILY

T profilok / T-bars / T-Ausgleichprofile / T-profil

Hajlítható T profilok / T-bars / T-Ausgleichprofile / T-profil

10

14

Csomagolás:
	 natúr:	 10 szál / csomag
	 eloxált:	 5 szál / csomag
	 polírozott:	 1 db / csomag
	 sárgaréz:	 5 db / csomag

Verpackung:
	 natur:	 10 Stk. / Packung
	 elox:	 5 Stk. / Packung
	 poliert:	 1 Stk. / Packung
	 messing:	 5 Stk. / Packung

Package:
	 natural:	 10 pcs / package
	 elox:	 5 pcs / package
	 polished:	 1 pcs / package
	 brass:	 5 pcs / package

Balenie:
	 hliníková:	 10 ks / balík
	 elox:	 5 ks / balík
	 leštený:	 1 ks / balík
	 medená:	 5 ks / balík

45402 (3003)

45401 (3001)

Alumínium lezáró profil
Aluminium ending profile
Alu Abschlussprofile
Profilový uzáver hliníkový

Alumínium lezáró profil
Aluminium ending profile
Alu Abschlussprofile
Profilový uzáver hliníkový

Szálhossz:	 0,9 m;  2,7 m
Lenght:	 0,9 m;  2,7 m
Länge:	 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka:	 0,9 m;  2,7 m

Szálhossz:	 2,7 m
Lenght:	 2,7 m
Länge:	 2,7 m
Dĺžka:	 2,7 m

Csomagolás:	 1 szál / csomag
Package:	 1 pc / package
Verpackung:	 1 Stk. / Packung
Balenie:	 1 ks / balík

Csomagolás:	 1 szál / csomag
Package:	 1 pc / package
Verpackung:	 1 Stk. / Packung
Balenie:	 1 ks / balík

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

451642501 140005 2,5 m 14 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451702501 142009 2,5 m 20 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451762501 141002 2,5 m 26 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451642505 140098 2,5 m 14 mm alu natúr polírozott polished natural aluminium poliert alu natur leštený hliníková

451702505 142092 2,5 m 20 mm alu natúr polírozott polished natural aluminium poliert alu natur leštený hliníková

451762505 141095 2,5 m 26 mm alu natúr polírozott polished natural aluminium poliert alu natur leštený hliníková

453642500 240002 2,5 m 14 mm sárgaréz brass messing medená

453702500 242006 2,5 m 20 mm sárgaréz brass messing medená

453762500 241009 2,5 m 26 mm sárgaréz brass messing medená

453642505 240019 2,5 m 14 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

453702505 242013 2,5 m 20 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

453762505 241016 2,5 m 26 mm sárgaréz polírozott polished brass poliert messing leštený medená

451642502 140012 2,5 m 14 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451642503 140029 2,5 m 14 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451642504 140036 2,5 m 14 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

451702502 142016 2,5 m 20 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451702503 142023 2,5 m 20 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451702504 142030 2,5 m 20 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

451762502 141019 2,5 m 26 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

451762503 141026 2,5 m 26 mm eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

451762504 141033 2,5 m 26 mm eloxált matt olíva elox olive mat elox Oliv matt elox olivový matný

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

451552701 (151902) 2,7 m 14 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451552702 (151919) 2,7 m 14 mm eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

18

32

15

15
11

28
15

8
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45427* (3019/T)

45430 (3023/T)

45447 (3019)

FÉM ÖSSZEKÖTŐ ÁTHIDALÓ PROFILOK
METAL COVER STRIP PROFILES

METAL ÜBERGANGSPROFILE
KOVOVÉ PRECHODOVÉa PROFILY

45426* (3018/T)

Öntapadós
Self-adhesive
Selbstklebend
Samolepiaci

45446 (3018)

Furatos
Punched
Gelocht
Dierkovaný

Öntapadós
Self-adhesive
Selbstklebend
Samolepiaci

Öntapadós
Self-adhesive
Selbstklebend
Samolepiaci

Furatos
Punched
Gelocht
Dierkovaný

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Szálhossz: 2,7 m
Lenght: 2,7 m
Länge: 2,7 m
Dĺžka: 2,7 m

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Szálhossz: 2,7 m
Lenght: 2,7 m
Länge: 2,7 m
Dĺžka: 2,7 m

Szálhossz: 2,7 m
Lenght: 2,7 m
Länge: 2,7 m
Dĺžka: 2,7 m

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

*	 Famintázatú profil egyedi rendelésre	 Profile with wood pattern clingfilm, for order
	 Holzfarbige Profile nach Bestellung	 Dekorativna fólia v imitácii dreva na objednávku

32 5

32 5

40 5

40 5

60 6Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný
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FÉM ÖSSZEKÖTŐ ÁTHIDALÓ PROFILOK
METAL COVER STRIP PROFILES
METAL ÜBERGANGSPROFILE
KOVOVÉ PRECHODOVÉ PROFILY

45445 (3017)

45425* (3017/T)

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Csomagolás: 1 szál / csomag
Packaging: 1 pc / package
Verpackung: 1 St. / Pack
Balenie:  1 ks / balík

Furatos
Punched
Gelocht
Dierkovaný

Rejtett rögzítésű, csavarral és tiplivel
Hidden fixing, with screw and plug
Mit versteckter Befestigung, mit Schrauben und Dübel
So skrytým upevnením, skrutkami a hmoždinkami

Szálhossz: 2,7 m
Lenght: 2,7 m
Länge: 2,7 m
Dĺžka: 2,7 m

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

Öntapadós
Self-adhesive
Selbstklebend
Samolepiaci

38 2,
5

38 2,
5

Csomagolás:	 1 szál / csomag
Packaging:	 1 pc / package
Verpackung:	 1 St. / Pack
Balenie: 	 1 ks / balík

45467* (3272)

Rejtett rögzítésű, csavarral és tiplivel
Hidden fixing, with screw and plug
Mit versteckter Befestigung, mit Schrauben und Dübel
So skrytým upevnením, skrutkami a hmoždinkami

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

45465* (3270) 45466* (3271)

Csomagolás:	 1 szál / csomag
Packaging:	 1 pc / package
Verpackung:	 1 St. / Pack
Balenie: 	 1 ks / balík

40

45465

45466

*	 Famintázatú profil egyedi rendelésre	 Profile with wood pattern clingfilm, for order
	 Holzfarbige Profile nach Bestellung	 Dekorativna fólia v imitácii dreva na objednávku

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

eloxált matt pezsgő elox champagne mat elox Champagne matt elox šampanský matný
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FÉM ÖSSZEKÖTŐ ÁTHIDALÓ PROFILOK
METAL COVER STRIP PROFILES

METAL ÜBERGANGSPROFILE
KOVOVÉ PRECHODOVÉ PROFILY

Csomagolás:	 1 szál / csomag
Packaging:	 1 pc / package
Verpackung:	 1 St. / Pack
Balenie: 	 1 ks / balík

Szálhossz: 2,7 m
Lenght: 2,7 m
Länge: 2,7 m
Dĺžka: 2,7 m

Öntapadós szintváltó profil / Self-adhesive / Selbstklebend / Samolepiaci

4 6

30

8 10
32

14 16

45

4519045187

45410

45411 45412

Csomagolás: 10 szál / csomag
Package:  10 pcs / package
Verpackung: 10 Stk. / Packung
Balenie: 10 ks / balík

Csomagolás: 10 szál / csomag
Package:  10 pcs / package
Verpackung: 10 Stk. / Packung
Balenie: 10 ks / balík

Ferde burkolatváltó / Slanting corner profile / Schräge Übergangsleiste / Šikmá hliníková lišta

Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt ezüst elox silver mat elox Silber matt elox strieborný matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

Csomagolás:	 1 szál / csomag
Packaging:	 1 pc / package
Verpackung:	 1 St. / Pack
Balenie: 	 1 ks / balík

Szálhossz: 0,9 m;  2,7 m
Lenght: 0,9 m;  2,7 m
Länge: 0,9 m;  2,7 m
Dĺžka: 0,9 m;  2,7 m

45031 (22430, 22431, 22432)
Szín Colour Farbe Farba

eloxált matt arany elox gold mat elox Gold matt elox zlatý matný

eloxált matt bronz elox bronze mat elox Bronze matt elox bronzový matný

alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

Íves burkolatváltó / Corner sliding profile / Runde Übergangsleiste / Lomená hliníková lišta
Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

451953001 (113306) 3,0 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szálhossz

Lenght

Länge

Dĺžka

x= Szín Colour Farbe Farba

451873001 (120304) 3,0 m 10/4 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková

451902501 (121004) 2,5 m 10 mm alu natúr natural aluminium alu natur hliníková
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SAROKPROFILOK
CORNER PROFILES
WINKELPROFILE
ROHOVÉ PROFILY

42275 (30122, 15x15 mm)

42273 (30317, 40x40 mm)

„L” Sarokprofil
„L”-shaped corner profile
„L”-Profil
„L” Rohový profil

„L” Sarokprofil
„L”-shaped corner profile
„L”-Profil
„L” Rohový profil

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m / package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk.=100 m / Packung
Balenie: 2,5 m, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m / package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk.=100 m / Packung
Balenie: 2,5 m, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

42274 (30318, 30x30 mm)

„L” Sarokprofil
„L”-shaped corner profile
„L”-Profil
„L” Rohový profil

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m / package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk.=100 m / Packung
Balenie: 2,5 m, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

42272 (30316, 30x40 mm)

„L” Sarokprofil
„L”-shaped corner profile
„L”-Profil
„L” Rohový profil

Csomagolás: 2,5 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 40 db = 100 m / csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.5 m long, 40 pcs = 100 m / package
Verpackung: 2,5 m Länge, PE Folie, 40 Stk.=100 m / Packung
Balenie: 2,5 m, v ochrannej fólii, 40 ks = 100 m / balík

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela
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SAROKPROFILOK
CORNER PROFILES

WINKELPROFILE
ROHOVÉ PROFILY

„L” Sarokprofil / „L”-shaped corner profile / „L”-Profil / „L” Rohový profil

Csomagolás: 2,75 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva, 25 db = 68,75 m/csomag
Package: In polyethylene tubefoil, 2.75 m long, 25 pcs = 68,75 m/package
Verpackung: 2,75 m Länge, PE Folie, 25 Stk. = 68,75 m/Packung
Balenie: 2,75 m, v ochrannej fólii, 25 ks = 68,75 m/balík

32015 (10x10 mm)

32018 (25x25 mm)

32017 (20x20 mm) 32019 (30x30 mm)

32020 (40x40 mm) 32021 (50x50 mm)

32016 (15x15 mm)

32037 (35x35 mm)

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

32017 32019 Szín Colour Farbe Farba

0038 × × világos tölgy light oak eiche hell dub svetlý

0041 × × mahagóni mahogany mahagoni mahagón

0042 × × bükk beech wood buche buk

0087 × × juhar maple ahorn javor

0101 × × fehér white weiß biela

0904 × arany matt gold mat Gold matt zlatý matný

0908 × arany gold gold zlatá

0907 × ezüst silver silber strieborná

8520 × × mogyoró walnut walnuss orech

9453 × ezüst matt silver mat Silber matt strieborný matný

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela
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FÜGGÖNYTARTÓ ÉS TARTOZÉKAI
FURTHER PRODUCTS
SONSTIGE PRODUKTE
INÉ PRODUKTY

42291 (31708)

2 soros függönytartó profil	
Double curtain track	
2 Reihen Gardineschiene
2-radová garniža

3 soros függönytartó profil
Triple curtain track	
3 Reihen Gardineschiene
3-radová garniža

Takaróléc 3 soros függönytartóhoz
Side-cover for triple curtain track
Vorderplatte für 3 Reihen Gardineschiene
Krycie čelo k 3-radovej garniži

Csipesz függönytartó profilhoz
Hooks for curtain tracks
Gardienenrollen
Štipec s bežcom ku garnižovým koľajniciam

Csomagolás 1,6; 2,0; 2,4; 3,0; 3,6 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva 10 szál/csomag		
Package In polyethylene tubefoil, 1,60; 2,0m; 2,4m; 3,0m; and 3,6m long 10 pcs/package		
Verpackung 1,6m; 2,0m; 2,4m; 3,0m; 3,6m Länge, in PE Folie, 10 St./Pack		
Balenie 1,6m; 2,0m; 2,4m; 3,0m; 3,6m, v ochrannej fólii, 10 ks/balík		

Csomagolás 1,6; 2,0; 2,4; 3,0; 3,6 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva 10 szál/csomag		
Package In polyethylene tubefoil, 1,60; 2,0m; 2,4m; 3,0m; and 3,6m long 10 pcs/package		
Verpackung 1,6m; 2,0m; 2,4m; 3,0m; 3,6m Länge, in PE Folie, 10 St./Pack		
Balenie 1,6m; 2,0m; 2,4m; 3,0m; 3,6m, v ochrannej fólii, 10 ks/balík		

Csomagolás 1,6; 2,0; 2,4; 3,0; 3,6 m-es szálhossz, PE tömlőfóliába csomagolva 10 szál/csomag		
Package In polyethylene tubefoil, 1,60; 2,0m; 2,4m; 3,0m; and 3,6m long 10 pcs/package		
Verpackung 1,6m; 2,0m; 2,4m; 3,0m; 3,6m Länge, in PE Folie, 10 St./Pack		
Balenie 1,6m; 2,0m; 2,4m; 3,0m; 3,6m, v ochrannej fólii, 10 ks/balík		

42292 (22708)

Végzáró függönytartó profilhoz
Endings for curtain tracks
Verschluß für Gardinenschiene
Koncový uzáver garnižovej koľajničky

22956 (22711)

42293 (23000)

22955 (22709)

Csomagolás 50 db/csomag
Package 50 pcs/package
Verpackung 500 St./Pack
Balenie 50 ks/balík

Csomagolás 100 db/csomag
Package 100 pcs/package
Verpackung 100 St./Pack
Balenie 100 ks/balík

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

0101 fehér white weiß biela

Színkód

Colour code

Farbnr.

Kod farby

Szín Colour Farbe Farba

*0101 fehér white weiß biela

*Rendelésre gyártott termék, minimum rendelés 2000 m / szín

*Product made for order, minimum quantity: 2000m / colour

*Sonderprodukt, nach Bestellung 2000 m / Farbe

*Produkty vyrábané na objednávku, minimálna objednávka 2000 m / farba
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EGYÉB TERMÉKEK
FURTHER PRODUCTS

SONSTIGE PRODUKTE
INÉ PRODUKTY

Csomagolás           100 db / csomag; 10 csomag / karton
Package                 100 pcs / package; 10 package / cardboard box
Verpackung           100 St. / Pack; 10 Pack / Karton
Balenie                   100 ks / balík; 10 balik / karton

Acélszeg, fényes
Steel nail, bright
Stahlstifte, glänzend
Oceľové klince lesklé

Fugakereszt
Cross-shaped joint
Fugenkreuze
Špárový kríž

Fugaék
Joint wedge
Fugenkeile
Špárový klin

Kétoldalas ragasztószalag
Adhesive tape (2-sided adhesive)
Klebeband (zweiseitig)
Obojstraná samolepiaca páska

Fugakereszt és fugaék

22980

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Méret

Size

Messen

Veľkosť

Csomagolás

Package

Verpackung

Balenie

22016 25 mm 100 db / pcs / St. / ks

22018 35 mm 100 db / pcs / St. / ks

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Csomagolás

Package

Verpackung

Balenie

229293020 100 db / pcs / St. / ks

229293020 250 db / pcs / St. / ks

229293020 500 db / pcs / St. / ks

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Méret

Size

Messen

Veľkosť

Csomagolás

Package

Verpackung

Balenie

229310101 1 mm 250 db / pcs / St. / ks

229320101 2 mm 100 db / pcs / St. / ks

229320101 2 mm 200 db / pcs / St. / ks

229320101 2 mm 500 db / pcs / St. / ks

229330101 3 mm 100 db / pcs / St. / ks

229330101 3 mm 200 db / pcs / St. / ks

229330101 3 mm 500 db / pcs / St. / ks

229340101 4 mm 100 db / pcs / St. / ks

229340101 4 mm 200 db / pcs / St. / ks

229340101 4 mm 500 db / pcs / St. / ks

229350101 5 mm 100 db / pcs / St. / ks

229350101 5 mm 200 db / pcs / St. / ks

229350101 5 mm 500 db / pcs / St. / ks

229370101 8 mm 200 db / pcs / St. / ks

229400101 10 mm 100 db / pcs / St. / ks

Cikkszám

Art.nr.

Art. Nr.

Číselník výrobkov

Szélesség

Width

Breite

Šírka

Csomagolás

Package

Verpackung

Balenie

229800019 19 mm 50 m

229800019 19 mm 10 m

229800045 45 mm 50 m

229800045 45 mm 10 m

22016, 22018
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Mintakarikák / Sample / Muster / Vzorkovnica

Termékbemutató állványok / Profilstand / Profilständer / Výstavný stojan

ÉRTÉKESÍTÉSÖSZTÖNZŐ ESZKÖZÖK
SALES PROMOTION
VERKAUFSFÖRDERUNG 
UPÚTAVAJÚCE POMÔCKY	
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Gyártási toleranciák: A gyártási toleranciák változásának jogát a keresztmetszetre és a 
színekre vonatkozóan fenntartjuk. Különleges színű és/vagy mintázatú termékek gyártása 
egyedi igények és megegyezés alapján történik. Szállítási feltételek megegyezés szerint.

Manufacturing: we keep the right to change manufacturing tolerance levels of cross-sections and 
colours. Special colour requirements and patterns are subject to negotiation.
Shipments based on our common decision.

Produktionstoleranzen: Fertigungstechnische Toleranzen bei Querschnitten und Farben behalten 
wir uns vor. Sonderfarben und Profile nach Vereinbarung.

Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu farieb a prierezov profilov.
Nezvyčajné farby a vzory na základe dohody.
Zo zreteľom na podmienky plnenia platieb dodávok a dovozu.

Központi telephely
Head quarters
Produktionsstätte und Lager 
Sídlo firmi

PROFILPLAST MŰANYAGTERMÉK GYÁRTÓ KFT.

H-3188 Ludányhalászi
Rákóczi út 38/a.

GPS: 48.1363218, 19.5262083

Tel.: (+36) 32 556 200
Fax: (+36) 32 556 209

E-mail: info@profilplast.hu

Raktár
Warehouse
Lager
Sklad

H-1172 Budapest
Cinkotai út 51.

GPS: 47.4912184, 19.2430092

Tel.: (+36) 1 253 0074
Fax: (+36) 1 253 0180

E-mail: raktarbp@profilplast.hu
Cinkotai út 51.

Kiadva: 2013. június




